



Sve veći interes stranih studenata za studiranje na EFZG-u

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu iz godine u godinu bilježi sve veći broj dolaznih studenata. U sklopu međunarodnih programa razmjene u zimskom semestru ak. god. 2013./14. upisana su 53 studenata iz 17 zemalja sa 35 različitih institucija, što je povećanje od 20,45% u odnosu na zimski semestar prošle ak. god. 2012./13. Najviše studenata dolazi iz Francuske, Poljske, Portugala i Španjolske, manji broj iz drugih EU zemalja (Austrija, Litva, Švedska, Italija, Belgija, Slovačka, Nizozemska, Njemačka, Slovenija) te iz Crne Gore, SAD-a, Koreje i Tajvana.

Studentska mobilnost na Ekonomskom fakultetu odvija se putem ERASMUS-a, CEEPUS-a, bilateralna Sveučilišta, fakulteta, MZOS-a ili studenti samostalno odaberu fakultet (freemoveri).

Strani studenti kao najčešće razloge dolaska navode kako su od prijašnjih generacija čuli preporuku o fakultetu, odnosno da su se kod nas osjećali slobodno i prihvaćeno. Također navode kako žele upoznati našu zemlju i kulturu, a neki rado uče i hrvatski jezik.

Studenti na razmjeni upisuju kolegije na programu BDiB i MMI, a oni koji znaju hrvatski jezik izabiru kolegije i na preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju na hrvatskom jeziku.

Većini studenata koji ostvaruju mobilnost Ekonomski fakultet je matična institucija, no neki od studenata ostvaruju svoju razmjenu i putem horizontalne mobilnosti - za vrijeme studijskog boravka upisani su na dva ili više fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (npr. ovog semestra na Pravni fakultet i Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu).

Erasmus odlazna mobilnost studenata

U sklopu Erasmus programa studentske razmjene u zimskom semestru ak. god. 2013./14. 30 studenata EFZG-a boravi na stranim sveučilištima. Riječ je o studentima preddiplomskih studija: 24 studenta Poslovne ekonomije, jedna studentica Ekonomije te pet studenata BDiB studija. Zemlje u kojima studenti trenutno ostvaruju mobilnost su Austrija, Belgija, Finska, Francuska, Italija, Nizozemska, Portugal, Slovenija, dok ih ovaj semestar najviše boravi u Poljskoj, Španjolskoj i Njemačkoj. Osim studiranja, mnogi od njih se bave volonterskim radom, članovi su studentskih udruga, sudjeluju na različitim obrazovnim seminarima, konferencijama, projektima i sl.

Znanstveni članak docenata T. Hernausa i J. Mikulića proglašen najboljim u 2012. i 2013.

Emerald Group Publishing Limited, najveći izdavač znanstvenih časopisa iz područja menadžmenta i međunarodnog poslovanja, u suradnji s EuroMed Research Business Institute (EMBRI), nastoji promovirati izvrsnost i inovacije u znanstveno-istraživačkom radu. U konkurenciji velikog broja vrlo kvalitetnih radova, znanstveni članak doc. dr. sc. Tomislava Hernausa i doc. dr. sc. Josipa Mikulića pod nazivom "Work Characteristics and Work Performance: What Goes Hand in Hand?" proglašen je najboljim radom u 2012. i 2013.



U radu je istraženo na koji način različite karakteristike posla utječu na radnu uspješnost zaposlenika. Koristeći tehniku modeliranja strukturnih jednadžbi primjenom metode parcijalnih najmanjih kvadrata (PLS-SEM), autori su na uzorku 512 radnika znanja iz 48 hrvatskih organizacija utvrdili da karakteristike zadataka značajno utječu na uspješnost obavljanja zadataka, dok socijalne karakteristike posla određuju kontekstualnu uspješnost zaposlenika. Dodatno, provedeno istraživanje je pokazalo da kognitivne karakteristike posla značajno utječu na oba prethodno navedena oblika radne uspješnosti radnika znanja. Nagrađeni rad bit će objavljen u međunarodnom znanstvenom časopisu EuroMed Journal of Business.



Više o rezultatima 2012./2013. Emerald/EMBRI Business Research Award for Emerging Researchers pročitajte na <http://www.emeraldinsight.com/research/awards/euomed.htm>

Velibor Mačkić dobitnik godišnje nagrade Zaklade prof. dr. Marijan Hanžeković

U petak, 29. studenoga u hotelu Palce održana je svečana dodjela godišnje nagrade Zaklade prof. dr. Marijan Hanžeković. Dobitnik nagrade za 2013. godinu u kategoriji redovitih radova je Velibor Mačkić, znanstveni novak Katedre za ekonomsku teoriju na Ekonomskom fakultetu - Zagreb za članak „Političko-proračunski ciklusi na uzorku hrvatskih gradova“.

Dobitnica nagrade u kategoriji studentskih radova je prvostupnica Ekonomskog fakulteta - Zagreb Bruna Škarica za članak „Determinants of Non-Performing Loans in Central and Eastern-European Countries“. Više na <http://zaklada.ijf.hr/>



Foto: Zaklada M. Hanžeković/foto H. Grgić

EFZG na Smotri Sveučilišta u Zagrebu

U prostorijama Boćarskog doma od 14. do 16. studenoga održana je 18. Smotra Sveučilišta u Zagrebu - „Karijera bez granica“. Ondje se, kao i svake godine do sada, svojim budućim studentima predstavio i Ekonomski fakultet – Zagreb. Svim budućim studentima Ekonomski fakultet prikazao se kao institucija u kojoj se iskustvo i znanje ne stječu samo iz propisane literature, već u radu s ljudima, udrugama i projektima. Također, čitavo vizualno rješenje Ekonomskog fakulteta korišteno na Smotri prezentiralo je velike mogućnosti studiranja u inozemstvu koje fakultet nudi.

U balonu Boćarskog doma u četvrtak, 14. studenoga, naš se fakultet uspješno predstavio s ostalim društvenim fakultetima kroz 15-minutnu prezentaciju koja je obuhvatila sve ključne aspekte naše institucije prikazavši je u skladu s našom vizijom centra izvrsnosti kao kombinaciju tradicije i budućnosti, teorijske kompleksnosti i praktičnih iskustava, sposobnu prihvatiti izazove koji se pred nas stavljaju iz generacije u generaciju.



Teddy the Guardian pobjednik StartUp Opena 2013.

Projekt studentica Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Ane Burice i Josipe Majić - **Teddy the Guardian**, pobjednik je Startup Open-a 2013., odabran između poduzetnika – početnika iz 31 zemlje. Riječ je o plišanom medvjediću izrađenom od organskih materijala koji u sebi ima ugrađene medicinske senzore pomoću kojih se djeci mjere otkucaji srca, krvni tlak, zasićenost kisikom i tjelesna temperatura.

Natjecanje vode organizatori Globalnog tjedna poduzetništva, identificiraju i prepoznaju najperspektivnije mlade tvrtke koje su započele s radom u posljednjih 12 mjeseci. Uz Teddy the Guardian Josipa Majić i Ana Burica osnivačice su i iDerme. Oba start-up-a nastala su u sklopu nastavnog procesa na BDiB i MMI studiju na Ekonomskom fakultetu - Zagreb te kombiniraju inovativna rješenja i moderne informacijske tehnologije.



Studijsko putovanje u Pregradu

Studenti Ekonomskog fakulteta-Zagreb, koji izučavaju predmet Ekonomika prometa (nositelj prof. dr. sc. Vladimir Čavrak), 8. studenoga posjetili su Pregradu. U okviru studijskog putovanja, koje je organizirano s ciljem izučavanja razvoja prometne infrastrukture, upoznali su se s problemima koncipiranja i strateškog razvoja prometnog sustava grada Pregrade i Krapinsko-zagorske županije.

Studente je, nakon obilaska Muzeja grada Pregrade, u gradskoj vijećnici primio i gradonačelnik Marko Vešligaj. Potom su aktivno sudjelovali na radionici koju su organizirali Željko Vincelj i Mladen Burić, predstavnici Županijskih cesta. Tijekom radionice informirani su o trenutnom prometnom stanju u županiji, cestovnom području kojeg županijske ceste pokrivaju, ustroju, izvorima financiranja, stanju i budućim planovima te konkretnije o prometnim problemima u Pregradi. Studenti su aktivno sudjelovali u radu radionice te postavljali brojna pitanja, a posebno su ih zanimala mogućnosti izgradnje dodatnih prometnih pravaca prema Pregradi, koji bi ju bolje povezali s ostatkom županije. Tom prilikom studenti su posjetili i Muzej krapinskih neandertalaca.



DOGAĐANJA

11. – 16. studenoga - održana manifestacija **Tjedan Sveučilišta u Zagrebu** u sklopu koje je održano i niz događanja, između ostaloga Smotra Sveučilišta u Zagrebu na kojoj se predstavio i Ekonomski fakultet, Info dan za doktorande, predstavljanje značajnih postignuća mladih istraživača sastavnica Sveučilišta u Zagrebu i radionice na temu e-učenja. Na svečanoj sjednici 12 profesora Sveučilišta u Zagrebu primilo je počasno zvanje i titulu profesor emeritus među kojima i dr. sc. Tanja Kesić, redovita profesorica u mirovini Ekonomskog fakulteta. Dodijeljene su i nagrade Fran Bošnjaković i Andrija Mohorovičić za 2013. godinu. Studentice Ekonomskog fakulteta Ana Burica i Josipa Majić dobile su posebno Rektorovo priznanje Sveučilišta u Zagrebu za izniman međunarodni uspjeh s dva inovativna start-up projekta.

11. i 15. studenoga - Dr. Susan R. Madsen, Utah Valley University, održala je studentima BDiB kolegija Business Ethics predavanje na temu „Ethics in Publishing and Reasearching“. Drugo predavanje pod nazivom „Strengthening Your Influence: Taking Your Leadership to the Next Level“ bilo je namijenjeno asistentima Ekonomskog fakulteta i studentima doktorskog studija. Više o dr. Madsen na: http://www.uvu.edu/profpages/profiles/show/user_id/2842

18. studenoga - predstavljena je nova knjiga akademika Vladimira Stipetića “Povijest hrvatske ekonomske misli (1848.-1968.)”, knjiga druga. U ime Uprave fakulteta okupljene je pozdravio prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za znanstveno-istraživački rad i administraciju, a knjigu su predstavili prof. dr. sc. Dragomir Vojnić, akademik Zvonimir Baletić, prof. dr. sc. Đuro Š. Medić te autor akademik Vladimir Stipetić. Na 600 stranica obrađeno je mnoštvo podataka, intelektualnih portreta, opisa stanja privrednih grana i znanstvenih disciplina. Tu su i procjene znanstvenih doprinosa i zabluda pojedinih teoretičara i njihova utjecaja na formiranje gospodarskog sustava, ekonomske politike i obrazovanje ekonomista, kao i procjene uspjeha i neuspjeha njihovih napora. Knjiga je dostupna u knjižnici EFZG-a, a može se kupiti u skriptarnici i ostalim većim knjižarama.

19. studenoga - profesor Jan Mendling, WU Wien, održao je predavanje na temu „Business process planning“ u sklopu MMI kolegija Business Process Management Systems.

20. studenoga - u organizaciji Katedre za trgovinu Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održan je međunarodni znanstveni skup **Perspektive trgovine 2013.: Odnosi u lancima opskrbe**. Cilj je bio istražiti oblike odnosa u lancima opskrbe te položaj trgovačkih poduzeća unutar lanaca opskrbe. Analizirati promjene u odnosima unutar lanaca opskrbe koji, u uvjetima sve veće konkurencije i sve složenijih tržišta, postaju ključni čimbenik za dugoročan uspjeh poduzeća u različitim gospodarskim granama. Razmotriti nove tehnologije koje se implementiraju u lancima opskrbe kako bi se unaprijedila učinkovitost pojedinih sudionika lanca, ali i lanca opskrbe kao cjeline. To je četvrta po redu konferencija koju je organizirala Katedra za trgovinu. Sažetci radova tiskani su na hrvatskom i engleskom jeziku u Zborniku radova s međunarodnim uređivačkim odborom i recenzentima, dok su cjeloviti tekstovi radova objavljeni na CD-u. Ukupno su tiskana 22 rada od 47 autora i suautora iz sedam zemalja: Bosne i Hercegovine, Poljske, Srbije, Švedske, Meksika, Francuske i Hrvatske.

21. i 28. studenoga - profesor Aleksandar Kešeljević, Faculty of Economics, University of Ljubljana, održao je predavanja na temu „Business cycles and aggregate demand“ i „Money, banking and financial markets“. Predavanja su održana u sklopu BDiB kolegija Principles of Economics.

29. studenoga - u okviru predmeta European Market Law i European Company Law, nositeljice prof.dr.sc Hane Horak, studenti BDiB-a posjetili su Hrvatski sabor. Tom prilikom prisustvovali su raspravi te saznali podatke o povijesti Sabora.

NAJAVA

9. prosinca - održat će se svečanost povodom obilježavanja 93. godišnjice i Dana Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Svečanost će biti uveličana prigodnim programom i dodjelom nagrada i priznanja.

19. prosinca - Andrej Plenković, zastupnik u Europskom parlamentu održati će predavanje u okviru predmeta Europsko tržišno pravo (nositelj prof. dr. sc. Hana Horak), s početkom u 14 sati, dvorana 3. Svi zainteresirani su pozvani.